



南京儿童医院河西院区



输液大厅



急诊室

扫描二维码，
回看直播视频

南京儿童医院全面“重心西移” 河西院区急诊24小时开放

现场探访

急诊:设备、人员已经全部到位

记者4月19日在现场看到,从早晨8点开始,急诊输液室、抢救室等设备以及医护人员已经全部到位。上午看门诊的患儿比较多,急诊候诊的大概有十几个。

河西分院急诊室铺设专用塑胶地板,相比冷冰冰的瓷砖,塑胶地板除了环保,还很安全,可以减轻跌倒的疼痛感。急诊主

色调是蓝色,其他区域采用另外的颜色。活泼的色彩,可以消除儿童对医院的恐惧心理。急诊室旁边还很人性化地设有哺乳室。

儿童医院所有外科手术病区已全部迁到了河西院区,河西院区开放了以外科手术为主的住院病区13个、内科病区2个、感染病区2个,共有床位800多张。

就餐:不出医院门,就能吃得好

由于河西院区地理位置比较偏,很多家长之前反映吃饭不是很方便,现代快报记者在现场看到,这个问题也得到了很好的解决。南京儿童医院设置了家长餐厅,在这里不仅可以吃得放

心,而且早中晚三餐都有,可以购买套餐或者点餐,还可以电话预订小炒和营养汤。医院内的美食广场还有各种美味中餐和儿童餐厅,一些品牌连锁店也进驻其中。

提醒:医院很大,门急诊不在一栋楼

据悉,新院区坐落于南京河西奥体以南,江东南路与友谊街交界处。院区占地面积83亩,建筑面积16.8万平方米,由4栋建筑组成,包括4层高的门诊楼、6层高的综合楼、12层高的医技楼(5层开始为住院病房)以及4层高的感染楼。停车位1100余个。河

西院区核定床位1100张,门急诊总量设计为8000人次/日。

记者看到,这个医院占地面积确实很大,如果你第一次去,可能会搞不清楚,记者提醒,门诊和急诊区域,不在一栋楼。医院里有标识,如果找不到路,可以看标识或者询问工作人员。

南京儿童医院门诊开诊情况一览表

科室	广州路院区	河西院区
内科	高级专家会诊中心 方便门诊 门急诊24小时 专科门诊	高级专家会诊中心 无方便门诊 门急诊24小时 专科门诊
外科	呼吸科、消化科、神经内科、血液肿瘤科、心血管内科、肾脏科、内分泌科、风湿免疫科、感染科、新生儿内科 高级专家会诊中心 门诊 (仅白天,挂号前需到预诊室预诊) 专科门诊	呼吸科、消化科、神经内科、血液肿瘤科、心血管内科、肾脏科、内分泌科、风湿免疫科、感染科 高级专家会诊中心 急诊 (24小时) 普外科、烧伤整形科、骨科、泌尿外科、心胸外科、神经外科、新生儿外科 专科门诊
眼科	门诊 (仅工作日白天)	门诊 高级专家会诊中心 急诊(24小时)
耳鼻咽喉科	门诊 (仅工作日白天) 高级专家会诊中心	门诊 高级专家会诊中心 急诊(24小时)
皮肤科	门诊 (仅工作日白天) 高级专家会诊中心	门诊
口腔科	门诊	门诊
儿童保健科	门诊 高级专家会诊中心	不设门诊
康复科	门诊 高级专家会诊中心	不设门诊

小贴士

河西院区交通指南:

- 1.自行驾车至河西江东南路8号;
- 2.乘坐地铁2、10号线至元通站,从2号口出,乘“接驳专线”直达河西院区;
- 3.乘坐地铁2、10号线至元通站,从4号口出,乘有轨电车至友谊街站(爱心站台)下车;
- 4.乘坐地铁2、10号线至元通站,乘出租车2.5公里即可到达河西院区;
- 5.乘坐160路公交车直达友谊街站。

铭记中华文明见证大国崛起 建设银行荣耀发售《一带一路纪念册》

2014年,中国推进了“一带一路”的建设,3年来,得到了100多个国家和国际组织的积极响应和支持,40多个国家和国际组织与中国签署合作协议。为迎接5月在北京召开的“一带一路”国际合作高峰论坛,隆重纪念这一国家重大历史事件,中国金币总公司出品了《一带一路纪念册》,建设银行荣耀发售这一历史印记。

大事件:全球聚焦,收藏价值不容小觑

“一带一路”复兴中华文明,见证大国崛起。但凡国家重大事件,历来都是收藏焦点,“一带一路”的倡议,是彪炳史册的重大历史事件,《一带一路纪念册》作为标志性纪念藏品,价值不容小觑。

高规格:中国金币总公司限量出品

中国金币总公司是经营贵金属纪念币的行业性公司,履行贵金属货币的发售职能。在“一带一路”国际合作高峰论坛热度和影响力与日俱增之际,中国金币总公司率先出品的衍生产品《一带一路纪念册》,品质保证。在大气磅礴的《一带一路纪念册》中,中国金币总公司还出具了《一带一路纪念册说明书》和《一带一路纪念银章鉴定证书》,并在包装上设置了二维码,扫描即可进入中国金币总公司官网查询真伪。

大全套:沿途64国56枚钱币一次集齐

钱币收藏历来讲究藏全不藏单,《一带一路纪念册》由“44枚硬币”、“12枚纸币”以及衍生产品“一带一路纪念银章”三部分组成,一举囊括沿途64国56枚钱币,承载着“一带一路”沿途国家民族迥异的历史文明、风土人情。将沿途各国钱币一次集齐,宛如一座璀璨夺目的钱币博物馆,集文化价值、历史价值和收藏纪念价值于一体,是难得的收藏佳品。

直接到建设银行江苏省分行各营业网点购买,或拨打建行客户服务电话95533咨询。广告

邮储银行南京市分行连续两年荣获执行人民银行政策评价A类评级

近日,人民银行南京分行运营管理部对辖内33家金融机构2016年度执行人民银行政策情况综合评价中,邮储银行南京市分行再度荣获综合评价A类评级,且排名第二位。

执行人民银行政策情况评价是人民银行对商业银行的综合评价政策,反映了商业银行在经营成果、精细管理、数据质量、系统建设、社会责任等各方面的工作成果,体现了商业银行经营管理的综合实力。邮储银行南京市分行在2015年度执行人民银行政策情况综合评价A类评级且在9家获得A类评级金融机构中排名第一的基础上,2016年度持续深入推进人民银行各项政策落实,认真学习人民银行下发的政策情况评价细则,创新工作方法,各部门积极与人民银行对口管理部门保持密切沟通,建立了各部门与人民银行部门对接的联动机制。全行上下及时把握政策导向,形成了良好的工作机制,在各部门的通力合作下,2016年度执行人民银行政策评价再次获得了A类评级的优异成绩。

通讯员 赵欣